- Schraube M3x8

M3x8 screw
Unterlegscheibe Satz bestehend aus: Set consisting of:
Washer
2 Stuck Aufstellfuss aus Edelstahl 2 x stainless steel feet
2 Stuck Gummikappe 2 x rubber cap
2 Stuck Federring 2 x spring washers
2 Stuck Unterlegscheibe 2 x washers
Federring 2 Stuck Zylinderschraube M3x8 2 x M3x8 cylinder head screw

Spring washer

Art.no.: 207178
QCX Aufstellfuss /

www.bamatech.net leg kit for QCX housing kit




